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Román Kupamérkőzés a Bánatul-pályán " Biró: Murcsan
A Venusnak ugyiétszik Timisoarán nin

csen nagy tábora, mert a mérkőzésre 
mindössze csak kétezer ember gyűli 
egybe, akik szemtanúi lehettek egy 
mérkőzésnek; amelyet a szerencse dön
tött el.

A Chinezúl a mérkőzés nagy részében 
fölényben volt, de nem sok sikerült ne
ki, ezzel szemben- a Venus három gó'ja 
kettő a szerencse szüleménye volt.

A lilák félórás fölénye után 3 pere 
alatt két gó lt rúg a Venus

Veuus: lordachescu — lonescu. Al
ira — Barbulescu, Eísenbeisswr. De- 
metrovits — Orza, Ploesteanu, Bodo 
ia; Petea Valcov,, Iordache.

Chinezul-Ilha: Leítersdorf — Edék, 
Kohl, — Wetzer, flyffmajan.' Schaff 
— Szilárd. .Cucula. Klunek. . .Bajusz, 
Thierjung.

A Chinezúl kezd és Klimek Bajuszhoz 
továbbítja a labdát, az összekötő lefut 
és visszajátszik Klimeknek, de lövés 
előtt a Venus védelme közbelép.. Még 
egy perc sem telik belé és Orza szá
guld a szélen, szökteti Bodolát, de Lei- 
tersdorf felszedi idejében a bőrt. A 3. 
perében Feraru handsze miatt megítélt 
szabadrúgást

Thierjung Íveli és a bőr lonescu fe
jéről Bajusz elé pattan.

Mielőtt a szélső lőhetne, lordachescu 
felszedi előtte a labdát. Az 5. percben 
Kohl elbuktatja Bodolát,

A játék nagyon szép és eleven.
Hol az egyik, hol a másik kapu forog 
veszélyben. A 7. percben Thierjung ki
tör, de lonescu faulttal akasztja. A meg. 
Ítélt büntetőt ugyanő fejeli vissza a 
mezőnybe. Egy perc múlva

kavarodás a Venus kapuja előtt, 
de Albu ment. Most állandósul a Chiné 
túl fölénye és a Venus csak szórványos 
ellentámadásokkal válaszol. A 13. perc
ben '

Bodoia fejese száll mellé,

de rögtön rá lonescu kornerf vét, ame
lyet Thierjung Irányit, de ez eredmény
telen. A 15. percben Leítersdorf védi 
Orza lövését. Majd a 16, percben Cucu
la harminc méterről nagy lövést ereszt 
meg, kapu felé. A 18. percben Bajusz— 
Klimek—Thierjung a labda útja, de a 
szélső lövését lordachescu szépen védi. 
Két perccel később Petea fejese Lei- 
tersdorf zsákmánya..

A 21. percben Klimek kitör, nagysze. ■ 
rüen ad ki Szilárdnak, 

a szélső futtában kapásból nagy lövést 
ereszt meg, de lordachescu szépen véd. 
Három perc múlva Cucula Feraru hend- 
sze miatt megítélt szabadrúgását fogja 
elvetődéssel a kapus. A 26. percben 
Hoffmann szép labdát ad Szilárdnak, de 
ez jó  helyzetben mellé rúg. Támad a 
Chinezúl. A 29. percben Szilárd beadá
sát-lordachescu lehúzza. Majd a 31. 
percben Klimek átjátssza a bőrt Cucula- 
hoz, ez futtában nagy bombát ereszt a 
kapura, de lordachescu bravúros elve
tődéssel kiöklözi a gólnak látszó labdát. 
Most feljön a Venus. A 34. percben tu
multus a Chinezúl kapuja előtt, de Orza, 
majd Ploesteanu lövését vágják vissza 
a lila-fehér bekkek. A 39. percben lor
dachescu . lövését fogja Leítersdorf. 
Majd a 40. percben váratlanul jön a Ve- 
nus első gólja. Barbulescu a félpályáról 
kapura centerez.

A lövésre Leítersdorf tuUiamar fut 
ki és előtte a szemfüles Petea a há. 
lóba fejeli a bőrt. Kapushiba. (1:0).

A Venus rohamoz. Két perc múlva Bodo
ia nagy lövése arasznyira száll el a ka
pu felett. A 44. percben BodoIa; száguld 
a kapu felé, majd lő, de a labda Kohl
ról kornerra patttant.

A sarokrúgásnak Orza áll neki és a 
jóimegrugott labda a kapu előtt tő. 
mörülő Chinezul-védők egyikének, 
Wetzernek a fejéről,' Leítersdorf 
mellett a hálóba gurul. Öngól. 2:0. 
Kezdés után vége a félidőnek.

pasával és a hátvédet sérültem . kivi
szik, ,

A Chinezúl hevesen ostromol'a 
kiegyenlítésért és pánikot okoz 
a Venus soraiban, de a szerencse 

nem szegődik a lilák mellé,
támadást támadásra vezet, még egy 
szögié trugást is elér, ami után a bíró 
lefújja az izgalmas mérkőzést,

A V«nus nem játszott 
bajnokjeiöithöz méltóan

A tegnapi mérkőzésen mutatott^ já
téka után szinte érthetetlennek tűnik 
az a körülmény, hogy hét ponttal ve
zetnek a bajnokságban a fővárosi 
feketeinges legények. A játékuk nem 
volt az. amilyet egy százszázalékos

zönség. Nem tudták a futballjáték fi-* 
nomságait és szépségeit bemutatni, 
amit joggal elvárt úgy a laikus, mint 
a szakértő ilyen beharangozott «Jatt- 
damüvészektői”.

Egyénileg a kapuban __ lordachescu 
nem vétett nagyobb hibát, bár több 
labdát kiejtett. A hátvédek nem min? 
dég találták fel magukat ellenfelükkel 
szemben. A fedezetsor legjobb embe
re kétségen kivitt Demetrovits volt, 
Eisenbelser sokat dolgozott. Hoff* 
mannal szemben sokszor alul maradt, 
Barbulescu egészen gyenge volt. A! 
csatársorban Orza veszélyes, lelkes éé 
lendületes volt. Ploesteanu gyenge 
napot fogott ki. Bodoia ügyesen dó 
rapszodikusan irányított, . Petea so
kat dolgozott- Iordache nem való eg# 

elsőhelyen álló csapatba.profikból álló csapattól elvár a kö-
A Chmeznl-Ilsa lendületes jé játékába elemi bibák vegyültek

létezett. A  hátvédek közül Böek ját
szott egyenletesebben, Kohl több h$» 
bát vétett, de ezeket igyekezett szó©» 
galmával feledtetni. A  fedeseteorbam 
Wetzer ismét jól játszott. Hoífmamn 
kezdi elérni tavaly; formáját. Schaff 
jól illeszkedett bele a fedezetsorba. A! 
csatársor az első félidőben nélkülözte 
a gólxátörő lendületet, különben jót 
játszott. Szilárd ügyes% Cuoula javul, 
Klimek még mindég sínyli sérülését, 
de igy is tetszett. Bajusz a második 
félidőben megtalálta harcos lendüle
tét. Thierjung mindjobban beleéli 
magát a balszélen é3 igen veszélyes 
volt.

amelyek nagyrészt okai a különben 
érdemtelen vereségnek. íg y  a közvet
len védelem több ízben megingott és 
ezekből estek a szerencsétlen gólok.

A mezőnyben a lila csapat felül
múlta ellenfelét

és ha a kínálkozó alkalmak csak egy 
kis részét kihasználták volna, akkor 
most meglepetésről írhatnánk. Nagy 
baj volt az íg. hogy a csapat a harma
dik gél után rövid időre feldta a küz
delmet és ez hiányzott á  si szerencsén 
kívül az egyenlítéshez. ‘

Leitersdorf eleinte megnyugtatóan 
védett, később sokat bizonytalanko
dott és fölösleges kifutásokkal kísér-

Megérdemelten győzött az AM EFA

A M E F A - U D R  
2 : 1  ( 1 : 1 )

Román Kupa mérkőzés Resicán — Biró: Sfaneiu

A Chinezul pompásán finisei es csaknem egyenlít
A második félidő rosszul kezdődik 

a lila hivők számára, mert már az el
ső percben ' ;

Ploesteanu várattam lapos lövése 
nyomán a labda a vetődő Leiters

dorf alatt a sarokba jut. 3:0.
A Venus továbra is támad és az ötö
dik percben Bodoia pompásan tör ka
pura,' Leítersdorf a lábára vetődik, a 
labdát elveszti és lordacbeseU az üres 
kapu fölé lő. A 7. percben fault miatt 
szabadrúgás a -Veuus ellen- Klimek 
áll neki a labdának és okosan a; falazó 
védelem mellett kiugratja Szilárdot, 
akinek az utolsó percben vetődik a lá
bára lordachescu. de a labdát. kiejti, 
ebből nagy helyzet támad, a labda ide- 
oda pattog .és a Venus védők csak ne
hezen tudnak felszabadítani. ,A 12. 
Percben ' '' . .

Thierjung szabadrúgása ismét pá
nikot idéz elő a Veiuis kapuja előtt, 

csak szögletre tudnak menteni. Szi
lárd pompás beadásánál a bíró téve
sen autót fütyül és igv elvesz a nagy 
helyzet. Á 14. percben lordachescu is

mét az üres kapu mellé lő. A 15. perc
ben Thierjung-Bajusz erőteljes táma
dása után Klimek nagy lövése haj
szálra kerüli el a kaput. A 18. percben 

mintaszerű, villámgyors támadás 
után Klimek kiugratja Bajuszt, 
akinek lapos lövésével szemben 

lordachescu tehetetlen. 3:1.
A’24. percben Hóifmáhh szabadrúgá
sát'Szilárd kifejeli a kapus kezéből, 
de elveszti a labdát, a nagv helyzetben 
A 27. percben a vetődő Leiterádorfba 
belelép Iordache, a kapusi kiviszik 
és néhány percig élesztgetik. A . 31. 
percben

a kitörő Szilárdot Icteritik, min
denki tizenegyest reklamál, 

de a biró bedobást ítél. A  35. percben 
újabb fergeteges támadás után 
Szilárd labdája a kapufát érintve 
túljut a gólvonalon és az ellenke
ző kapufáról kipattan a mezőnybe,

' á biró helyesen gólt itél. (3:2).
A 37. percben újabb Chinezúl ‘áuia- 
dús után a fejvesztett védekező.- köz
ben lonescu-Crmu összecsap saját ka-

AMEFA: Gerold — Kovács, Bellái — 
Szurdi, Szabó, .Szegedi — Murza, Léb, 
Perneki, Reinhardt, Bátrán.

UDR: Fülöp r— Fodor, Alasu — . P.opa, 
Csipaí, Lakatos — Dara, Racurar, Ropes- 
cu, Negreu, König.

Mindkét csapat tartalékolva állt (el. 
Az ’AMEFA Slívac és Szaniszló nélkül, 
míg az UDR Zsizsiket nélkülözte. De ezt 
ugylátszik a honi csapat sínylette meg 
jobban, mert. csatársora Igen határozat
lanul és puhán küzdött és számos hely
zetet hagyott kihasználatlanul. Ezzel 
szemben az aradi csatárok szemfüleseb
beknek mutatkoztak s a mérkőzést vég
eredményben a jobb csatársor nyerte 
meg.

Az első félidőben hullámzó a iáték
és gyorsan váltakoznak a támadások, 
úgyhogy a szünetig az eredmény reá
lisan alakult. A második félidőben az 
AMEFA, hamarosan elérte a vezető s a 
győzelmet is jelentő gólt: Ettől kezdve 
az UDR visszaesett s csak a véletlenen 
múlt, hogy az aradi együttes nem nö
velte gólarányát.

Az UDR támadásával indul a játék. Az
5. percben.PÓpéscu fejesét Gerold fog
ja. A 6. percben Bátrán 'kerül jő  helyzet
be, de lövése nem sikerül. A 10.- perc 
ben König. Szúrd! mellett elfut, bead, 
dé Dura fölé lő. A 11. percben komer 
az AMEFA ellen — eredménytelen. A 14. 
percben Bátrán beadása Pernekíhez ke- 
.rül, a center lövése azonban célt té
veszt. A 18. percben formás AMEFA- 
akció. Bátrán—Perneki—Reinhardt a láb. 
da útja, de utóbbi fölé lő. A 20. perc
ben jó  UDR-támadás, de Negreu hátra

ad és a labda elvész. A 26. percben 
esik az első gól.

Rernekí kiugrik, lead lébhez, sídnek 
lövése hálóba fut. (1:0).

A 30. percben válaszol az UDR.
König lefut, beadását Dura belövi.

(1:1).
A 38. percben Pacurar labdájával Dura 
kapura tör, de kornerre szerelik, mely 
eredménytelén.

A szünet után is UDR-támadásokkal in. 
dúl a játék, de a csatárok puhák. Az 5. 
percben Bátrán megy |e, beadását Rés
nek! mellé durrantja. A  .10. percben Ro- 
pescu lő mellé, majd a U . percben Kö
nig fejese téveszt célt. A 14. percben 
dől el a mérkőzés.

Murza lefut, beadása a jól érkező 
Pernekíhez kerül, aki a tizenegyes 
pont tájékáról védhetetlen gólt lő, > 

(2:1).
Most az AMEFA tovább rohamoz, Per

neki kapufát lő. Az UDR szárnyaszeget- 
ten küzd. A 37. percben Remek! labdá
jával Reinhard szökik, de a kifutó ka
pusba vágja a labdát. Nagy helyzet volí. 
Az utolsó percben az UDR még egy 
szögletet rúg, de nem sikerül egyenlí
tenie. •

A győztes csapat
védelmében Gerold és Kovács váltad 
ki, a halfsorban Szurdi és Szabó dolgoz
tak hatásosan. A támadósorban Léb &  
Perneki vottak a legjobbak.

Az TOR
gyenge napot fogott ki. Csak a közvet
len védelmet lehet maradéktalanul meg. 
dicsérni, a haifsor kapkodva, a csatársor 
határozatlanul játszóik a  -
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Mérsékelt te!jesitmé*ye e lle a é re  is tovább jutott a kuşaliaalteta

C A M T - O l t u l  3 : 2  < 1 : 0 )
Román Kupa mérkőzés
CAMT: Eickler — Gcrfbetr. 

tz y  — Ilias. Ivóim, Cioban
Galgó- 

Rc-uter,
íotii. Bedő, Posszák, Szeles, Perszám.

Öltül: Nagy—  Boga. Lakatos 
Botos, Sternberg, Kovács — Fülöp, 
Hcmeutiu. Barabás, Txicze, Sebestyén.

Az lelőmérközés alatt a?, idő roha
mosan megváltozott Hideg szél dider
gőit és nagy, sűrű pelyhekben esni 
kezdett a féli hó.

Az idő nem volt ideális, a mérkőzés 
étem.

Szerencse, hogy a kupamérkőzé
sen a gólarány nem számit.

Az első félidőiben csak tizenegyes, 
góllal tudott vezetéshez iutni a tava
lyi kupafinaiista a szürke vidéki Öl
tül ellen. Szünet után két újabb gólt 
ért© bel a munkásatléták, ám utána a 
vendégcsapat veszélyes támadásokat 
v i o t t ,?í 3:2-fe csökkentette a B-l!ga 
bajnok jelölt előnyét. Igaz ha tovább 
tart néhány perccel a játék, akkor az 
Öltül ki is egyenlitliettef volna.

Mindkét «gyiittes játéka csap
kodó volt.

A CAMT szurkolói nagy csalódás
sal évs lehangoltsággal „élvezték" a 
munkásatléták első idői hazai mérkő
zését.

Könyeimiien, tervszerüflenül 
já tszo tta  CA dil , . .

A helyi csapat a győzelmet megér
demelte. de" játéka nőm ■ volt meg
győző. ' A csapat összteljesítménye 
gyenge' közepes színvonalon mozgott. 
Az első félidőiben a B-li«a csapat nag 
fölényben volt. de nem sikerült széj
jel húzni az Öltül tömörülő védelmét, 
íg y  az állandó CAMT ostrom ellenébe 
az Öltül kapusa alig fogott^ labdát 
Szüvnt után a munkásatléták már 
tervszerűbben támadnak, de most a 
védelem elbizakodott játéka majdnem 
megboszulta magát.

Eiehler'az utolsó gólnál hibázott, 
egyébként aüg jutott, labdához. A két 
hátvéd közül ezúttal Galgóezy volt a 
megbizhatóbb. A fedezetsor legjobb 
embere a szorgalmas Bíás volt. Kohn 
a második félidőben megfelelt, Cíoban 
a multlbetínél szürkébben játszott. A 
csatársorban az uj szerzemény. Szeles 
bevált, ideális összekötő, aki hátul is 
segít. Posszák okossága, feledteti las
súságát. és kényelmességét. Reuter 
még nincs régi jó formájának birtoká
ban. Bedő nehezen talált '. magára, 
Perszóm sok helyzetet elrontott.

Szívós küzdőképesség 
és keménység

yefemzi az Olt ni teljesítményét, A 
©lapáton meglátszik Ozinezér edző

A  Monitorul Oficial 
nem hagyja magat..« .

MONITORUL OFICIAL—UNIREA TrieOlor
1:1 (1:1/1:1, 1:1). '

Román Kupa-mérkőzés Bucurestibort. 
Bité: Tanasescü.

A 33. percben Buja révén a Hivatalos 
Lap vezet, de két perc múlva Alexan- 
drescu egyenlít. A meghosszabbításban 
egyik csapatnak sem sikerült kiverni a 
másikat.

A D V A  nem volt komoly ellenfél..
FC Rapid—DVA 6:ü (3:0)

Romén Kupa-mérkőzés Galatiban.
Az F.C. Rapid megerőltetés nélkül si

mán győzte le gyenge képességű gá
lát! ellenfelét. A gólokat Barétkl (3), 
Ayer és Bogdán szerezték.

BanatuUpályán ~  Bíró.- Morita
munkája. A legjobb csapatréa® a köz
vetlen védelem volt. de szünet után 
már nem bírta az iramot. A csatár
sor viszont inkább a második félidő- 
jen tetszett. A fedezetsor szürke, de 

szorgalmas.
A védelemben a Boga-Lakatop hát

védpár. a fedezetsouban Sternberg, az 
öreg CAO harcos, á támadósorban Fii 
öp és Barabás emelkedett ki.
Csak tizenegyesből tud vezetésre 

szert tenni a helyi csávát
CAMT támadással kezdődik a mér
kőzés. Eleinte egv kapura játszik a 
hely, csapat. A második percben Reu 
tér jó helyzetbe kerül, ám lövése célt 
téveszt. A hatodik percben Gerbor 
szabadrúgása Nagy zsákmánya/ A  
CAMT tovább rohamoz, de Perszám 
övését Nagv menti.

A 16. percben Reíter lefutja a vé
delmet. de nagy helyzetből mellé dur
rant. A 19. percben Hencutin lövését 
védi Hicliler. A 33. percben Roítei 
iveit szögletrugását. Nagy menti. A 
4. percben Reuter.és Lakatos viaskod
nak a labdáért, mindkét játékos elesik 
és közben Lakatos kézzel érinti a bőrt. 

A játékvezető tizenegyest ítél.
Az Öltül játékosai vitatják az itélc: 

jogosságát és utána Bedő büntetőru- 
gása kapufa mellett a hálóba talá. 
utat. 1:0

I M EGÉRKEZTEK T A V A SZ I

z
újdonságain  te

„ELECTA“, Scherg stb. cxclusív minőségek! 
és minták olcsón kerülnek eladásra

D o r n h e l m  J e n ő  R t.
L Bulv. 1, G. Dúca 3

Az F. C. Carpati mérkőzés nélkül
jut tovább. . .

A tasî-i Textila.lemondta a mé>.’:3zést a Carpati ellen és így a baiarmarej> 
csapat jut tevébb. A nyolcas elődöntőbe a következő csapatok • kerültek: Ve. 
nus, CAMT, Sportul Studenţesc, F. C. Rapid, F. C. Carpati, Prahova, AMEFA és 
az újrajátszandó Monftoru Oficial—Unirea Tricolor győztese.

n - i i g a  b a f n o K s á g

/közgyűlési meghívó
A Dura S. E. ezévi rendes közgyűlé

sét március 26-án, vasárnap délelőtt 11 
órai kezdettel a Sörgyár termében tart 
Ja meg, amelyre az egyesület tagjait és 
barátait ezúton Is meghívja az 

___ . Elnökség.

három gólos vezetés után 
megváltozik a játék kéve. .

Szünet után „.‘CAMT két szabadra 
gást bagv kiaknázatlanul. A 8. porc- 
ben nagy veszélyben forog az OU-u 
kapuja. V

Acsatórok sorra hibáznak és vé
gül Posszák közelről a hálóba he

lyezi a bőrt. 2:0.
A 15. percben Bedő szökteti Reutert, 
aki lefut és lövése a kapus mellett a 
hálóba surran.

3:0.
A CAMT szurkolók kezdik visszanyer 
ni kedvüket és várják a gólok folyta
tását. ami azonban elmarad, sőt . . .
A 25. percben Gerber kezel.
Fiilöp tizenegyes.1 védhetetlen. 3:1." 

Az Oltani hajrázik és a 30. percben Ba
rabás óriási helyzetiből hibázik. A 41. 
percben helyrehozza hibáját a közép
es« tár, mert

súlyos védelmi hiba után lövése 
Eiehlcj* mellett a hálóba hűl). 3:S.

Még néhány tervszorütiie® támadás és 
véget ér a mérkőzés, amely után sen* 
kísem volt elégedett.

Győztek a diákok. . .
Sportol Stadentese— 

Franco Romaoa 5 1 2 (2 :2 )
Román Kupa-mérkőzés Brallában.

A helyi csapat csak az első félidőben 
tudta az egyenrangú ellenfél benyomá
sát kelteni. Szünet után a dlékcsapat 
biztosan győzött. Góllövők: Constantl- 
nescu (3), Mlhailescu és Marinescu, illet 
ve Bodi (2).

A ' Prahova belekerült 
a nyolcas elődöntőbe,

Prahova-SGS 12:2  (T:l)
Román Kupa-mérkőzés Ploestiben,

A hat tartalékkal kiálló slbful csapat 
nem volt ellenfele a jóképességü együt 
tesnek.

Vidéki eredmények:
Cluj: CAC—Echo 1:1 (1:0). Bajnoki. 

Napoka—Gazdasági Akadémia 3:3 (0:0) 
Barátságos.

Crisana—vietoria (Cáréi)
2 : 1  ( 1 : 0 )

B-liga mérkőzés Oradean. — 500 néző. 
Bíró: Jania.

A két csapat találkozója 'g*® jó és 
iramos mérkőzést hozott, kár  ̂ volt 
azonban, hogy a Victoría a második 
félidőben tulkeménv játékba keadett, 
de Janin játékvezető csirajábanfoly-

Oniversftatea—Staruiuta
1 : 1  ( 0 : 0 )

B-liga mérkőzés Clujon. Bíró: Sípos. 
1250 néző.

Universitat-ea: Moldoveanu — lan- 
eovici, Adoc — Goluíb. Afedrea I.. Dá
vid — Ben tea, Pauneseu. Benkő, Fe- 
ranu. Medren III Coman.

Staruinta- Nistor — O eta, Rách-
tott ej minden kilengést és igrv — Negru, Csont, Bríntas -  Mure-
mentesen fejeződött be a találkozó, 
amelyet a tartalékos Crisana megér
demelten nyert meg.

A két csapat a kővetkezőképpen 
állott fel:

Crisana: Pop S. — Záborszky, Si- 
cortas — Totnbor, Astijeauu, Tere- 

- Lukács. Pop A.. Torzsok, Dal- 
los, Póp Gh

Victori-a: Korod! — Orosz, Spiel II mányi, míg az oradeaí egüttesben 
— Barna. Stnkor. Behtvc.ll — Jung,
Noti, Asiu, Szabó, Hnvagar I.

Crisana támadásokkal indul a já
ték. de későbben a Victoría is erélye
set támad. A vezető gól a 36. percben 
esett olyképpen a Crisana részéiről, 
hogy Lukács pompás lefutás után kör 
zéprejátszik. a jó] érkező Pop Gh. 
fejjel védhetetknül kpid! a labdát A 
hálóba. (1:0.) Szünet után m  S. pm 
ben Hrwager nagv helyzetet hagy ki» 
viszont a 17. peroben kapu előtti ka
varodásból Noti mogsiteir» a* egyen» 
ütő gólt. (1:1). A 22. percben tízen, 
hatmétere® szabadrúgásból Lukács 
remek góllal újra vezetéshez juttatja 
csapatát, ami egybfin a győzelmet is 
jelenti. A gól után a Victoria ren 
teget támad: de csatárai a. kapu előtt

san. Gozner, Bonat, Tóth, Lukács.
Az első félidőben az egyetemi csa

pat támad többet, de a támadésor sok 
jé helyzetet kihagyott. Szünet után 
Jankovicsi tizenegyesből megsz rzi a 
vezetést. 1:0. A 27. pereben Gozner le
fut és nagyszerű lövéssel egyenlít. 1:1. 
Az Universitateaban Dávid és Ianco- 
viei mutattak átlagon felüli teljesít-

a  jő  O rkiana védőkketi saem b en  teh e- 
tetionnek bizonyult. A 25. percben 
Jania bíró Stukort (Victoria) kiállít
ja .aki csak hoösza.R Ivussa'vona Után 
hagyja öl & pályát.

A  gvőztes csapatból Pop kapus, 
Zábeiszky, Terebes V  Lukács ját
szottak igen jól, a veszteeoknél Orosz, 
Noti és Hrwager I. érdoraeluok di
cséretet.

Sat: mre: Ölímipia-í-Monopöl 2:0 
(1:0). Salumaren lejátszott mérkőzés. 
A  gólokat Giurgiu és Szegedi lőtték.

Gozner, Brindza és Csont tetszett.
CFR—UNIREA 1:0 (0:0),

B-liga méfkőxés Álba lufién.
A slmerfaf csapat gólját Suclu lőtte, a 

második félidő 23. percében.

ROVINE-GRIV1TA— SOIMI
1:0 (0:0).

B-Iia mérkőzés Sibiuban.
B író : Niculeseu.

Gyenge nivóju mérkőzés. Az eg^M- 
len gólt a második félidő 26. percében 
Bilbó szerezte.

Oampia T ú ra : Sodtaouy&par—Ttí- 
color 5:0 (3:0). Góllövők: Szaníszló L 
(2). Selesiu Rotariu és Pop öngól.

A CAMT közgyűlése. A CAMT folyó hó 
26-án, délelőtt 10 órai kezdettel a lloyd .

Ikávóházban levő klubhelyiségében az 
|fRFA szabályainak megfelelően a ren
des évi közgyűlését tartja, melyre ez- 

jutón is meghívja az egyesület tagjait.

„CINEMA SCALA»
Kedden Premier

Élj, tanai) ̂ szeres
tto b ert h ion ígom lery, 

Jlosalind  K h m b I

Sport
Foto

Optic
Az összes sportcikkek 
legolcsóbb beszerzés 

és javítási forrása

A . M .
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Temesvári
I. osztályú bajnokság állása:

Banatul 14 9 4 1 33 16 22
CFR . 13 8 4 1 38 12 20
Rapid 14 8 4 22 31 19 20
Electrica 13 7 4 2 36 11 18
Jandarmi 13 5 3 5 22 22 13
Fratelía 14 5 1 8 35 36 11
Bohn 13 4 2 7 26 39 10
Progresul 14 4 2 8/19 39 10
PoÜtechnica 13 3 4 6 21 30 10
limbollana 14 3 2 9 14 36 8
Vulturii 13 2 2 9 13 31 6

CFR—ELECTRICA 5:1 (2:1).
CFR-pálya. — Bíró: Gábriel.

CFR: Barbócz! — Anghel, Hónaié — 
Ilid, Buculei, Dobosán — Bátrán, Ponta, 
lukács, Eremfa, Oancea.

Electrfca: Trifunov — Refter, Hoksáry 
— Sebesta, P6sa, üanovfts — Caba, 
Gaál, Pósa II, Kiss, Schneíder:

Kemény, helyenkint durva s mindvé
gig Izgalmas mérkőzés, amelyből a ka
pu előtt határozottabb CFR került ki 
megérdemelt győztesként.

A CFR egységes és lendületes játék
kal lepte meg híveit. A pompás győze
lemből minden Játékos kivette a részét.
A közvetlen védelem oszlopa Anghel 
volt. A csapat legjobb része a fedezet- 
sor, abban Is Buculei volt a legjobb. A 
csatársorban Bátrán, Eremia és Oancea 
érdemel dicséretet.

Az Electrica több tartalékkal kényte
len a küzdelmet felvenni és Így termé
szetesen nem tudta szokott játékát pro
dukálni. A vereség mégis főleg Trifunov 
kapus rovására irható, aki egészen 
gyengén védett. A hátvédek közül Rel- 
ter, a fedezetsorban Pósa, m ig, a csa
társorban Kiss és Gaál Igyekezete di
csérendő,

A játék 12. percében Lukács távolról 
küldött lövése a meglepett Trifunov fö
lött jut a hálóba. (1:0). A 20. percben 
Reiter faultolja Batrant, aki a megítélt 
szabadrúgásból góloz (2:0). A 22. perc
ben Dobosán faultja miatt 11-es, ame
lyet Gaál értékesít. (2:1). A 29. percben 
Pósa lerúgja Búculeit, aki csak a félidő 
vége felé jön vissza.

Szünet után a 14. percben Buculei 
iveit labdájára Eremia és Trifunov egy
szerre startolnak, a csatár az ügyesebb 
és a hálóba viszi a labdát. (3:1). Ezután 
az Electrica is feljön, de nem tud már 
javítani.

P o i l í e c h n t c a - i a f f i i i f m i
3 : 2  ( 1 :2 )

CFR-pálya. — Bíró: Székely. 
Polltechnica: Blangardí — Diacones- 

cu, Sándor — Stoichita, Stephan III, Ta
rtass — Gajiu, Baba, Popa, Stephan II, 
Maxim.

Jandarmt: Gruín — Cloara, Kondoros- 
sy — Takács, Barbosu, Golea — Pálmán, 
Kozma, Schwartz, Sarbu, Urcan.

A mutatott játék alapján a döntetlen 
lett volna reálisabb eredmény. A Jan- 
darmi sokat támadott, de a csatárok na
gyon kapkodtak. Ezzel szemben uz 
egyetemi csapatnak minden sikerült.

Már az első perc hoz eredményt. Ma 
xfm lefut és beadását a Jól érkező Gajly 
a hálóba vágja 1:0. A 8. percben 3an- 
darmf-támadás befejezéseképpen Sarbu 
egyenlít. A 20. percben Barbosut kiállít
ja a bíró kemény Játékért. A 25. perc
ben Schwartz 16 méterről bombagólt lő. 
1:2. '

Szünet után a Polltechnica sokat tár. 
mad, míg végre a 20. percben kavaro
dásból Stephan I I I . ' egyenlít. 2:2. A 43. 
percben Stephan II. közéiről, megszerzi 
a győztes gólt. 3:2. ’ :

3ók voltak Dlaconescu, Sándor, Step
han III., Tanase, Maxim és Popa a Polí- 
technlcából, míg Grufn, Golea és Kozma 
a Tandarmlból.

Cinema „RIVOLI“ Mozi

BÁNÁTUL—VULTUR1I 1:0 (1:0).
Banatul-pálya. — Bíró: Schwarzmann.
Bánátul: Grivnea — Schr’efer, Coves 

dean — Parvu, Sklenarfk, G ru in— Sza
bó, Bugaríu, Carte, Voda, Mínea.

Vulturll: Csfk — Bénák, Dtenes — Sau- 
er, Máté, Mayer II — Vince, Mlhok. Ha
rangozó, Régls, Motorca.

A két csapat pontharca heves, válto
zatos küzdelmet eredményezett. Ennek 
elenére, mindkét együttes .csapkodó, 
erősen formán aluli játékot mutatott be. 
Áll ez különösen a Bánátul csapatára, 
amely már régóta nem játszott ilyen 
mérsékelt tudással, mint a Vulturll ellen

A győztes csapat védelme nagyszerű 
napot fogott ki. Biztosan verte vissza a 
Vulturii-támadásokat. A fedezetsor lég 
jobb embere Gruin volt. A csatárlánc 
nagyon sokat támadott, azonban ezeket 
a támadásokat nem bírta góllá váltani. 
3elelmző, hogy az egyetlen dugót Is ön. 
gól révén érte el.

A Vulturll lelkesen és frissen Játszott. 
A kapus Csík nagy tehetség A csapat 
egyik legjobb embere volt. A hátvéd
pár is megfelelt, bér, Bénák teljesítmé
nyét rontja az öngól. A fedezetsor kö 
zepes teljesítményt mutatott. Az ötösfo
gat régi hibája a kapu előtti pöckölés. 
Egy lövőcsatára sem volt ezen a mér
kőzésen a Vulturllnaíc .Egyénileg Mlho- 
kot lehet kiemelni.

Az első félidő 18. percében Carte ! 
tizenhatosról erős lövést küld kapura, í 
labda Bénák tejéről védhetetlenül a 
hálóba pattan és ezzel a Bánátul me9r 
szerezte a fontos ké.t pontot.

A második félidő 21. p.-ben Carte nagy 
helyzetet hagy ki kát lépésről a kapu 
előtt. A 29. percben Motorca tiszta hely 
zetben ront. Ugyanő mellé lő a 34. perc. 
ben. A Vulturfl most erősen rohamoz, de 
a tehetetlen csatárok nem tudnak gólt 
lőni.

A II.
Pátria
Frefdorf
Kadíma
Dura.
Fortuna
Juventus
CSHN
Victoria
Circ. III.
Ancora
Cultura
Starulnta

osztályú bajnokság állása:
14 12 1
15 11 — 
14 9 2
15
14
15 
15 
15 
15
14
15

1 60 8 25
4 32 10 22
3 54 17 20
5 33 18 18
4 35 22 17
5 23 23 17
6 32 29 16 
6 30 62 16 
8 32 28 14

2 1 11 8 47 5 
1 — 14 11 71 2

2
3
3
2
2

7 —

11 — — 11 7 47

ZSOMBOLYAI TUDÓSITÖT KERESÜNK!

PROGRESUL—FRATELIA  
4:3 (3:1).

Progresul-pálya.
, A két csapat mérkőzése izgalmas és 
változatos küzdelmet hozott. Bár az 
erőviszonyoknak egy dönt fclen in
kább megfelelt volna mégis a jól fi
nitelo tanoncotthoni csapat győzel
mét megérdemelte. Már a második 
percben Gazea beadásaiból Janes meg
szerzi a vezetést. 1:0. A következő 
percben ismét Janes eredményes. 2:0. 
A Progresul a gyorsan elért eredmény 
tői tüzelve tovább is frontban marad 
és a 37. percben Gaziea egyén) játék 
után góloz. 3:0. Ezután a Frate ia 
felnyomul és a 42. percben Secpsan 
bendsze miatt megítélt, tizenegyesből 
Szőlősi javít. 3:1. > : ’ - -

Szünet után a Fratelía rohamoz és 
a 14. percben Szőlős) átadásából Ma
rosi góloz. 3:2. A 21. percben ugyan
csak Maros; révén egyenlít Frate
lía. 3:3. Már-már úgy látszik, hogy 
döntetlen marad a mérkőzés, amikor 
a 43. percben Cercai tízenhatméteree 
lövése jelenti a győzelmet. 4:3.

Progressi: Dulqane&ou — Secosan, 
Dragoman — Novac, Iliescu Funa- 
riu —- Nestor, Chiroí, Janes. öeroel, 
Gazea.

Fratelía: Peschfea — Seidl Pálfí, 
— Venturini, Ritz, Kovács — Tinesz 
Szőlős'sí, Hehn, Csőké, Mílanovits.
ZSOMBOLYAI TUDÓSÍTÓT KERESÜNK!

Egf pesti ászaira
Az első magyar tárgyú film

főszereplő.
D anielle Darrieux

Hapid -Jmiliolif/p 2:1 ü :0)
Jlmkoiia. — Bíró: Wagner. 

Rapid: Trval — Ingrsch, Ott — 
Mihailovíts. Herítz Rartl — Hack. 
Berencz. Mathisz, Voltrauer. Klein.
ZSOMBOLYAI TUDÓSÍTÓT KERESÜNK!

A német csapat szépen játszott : és 
biztosan nverte a bajnoki pontokat. A 
győztes egviittes góljait Hack sz néz
te. A Jiniboliana "gólja Wegessar ne
véhez fűződött.
ZSOMBOLYAI TUDÓSÍTÓT KERESÜNK!

DURA—FREIDORF 1:0 (0:0). 
Freidorf-pálya. — Bíró: Miilley.
Dura: Sohaff — Bús, Schiszler — 

Wéisz. Weixelbaum, Molnupt — Do- 
féQ. Simonescu. Tari. Witsohíng 11, 
Tutok II.

Freidorf: Móczár —- Namens, Ró
nai — Lazok. Petsovszky Vargen — 
Knelly. Tbomas, Preeup, Perszám II, 
Török.

A mérkőzés heves iramú küzdelmet 
és változatos játékot hozott amely a 
szerencsésebb Dura győzelmével vég
ződött.

Az első félidőben a Freidorf támad 
többet, mig szünet után a Dura mind
jobban támadásba lendül _és a 23. 
percben szép összjáték után Doffec 
lövése a hálóba talál utat. 1:0,

A győztes csapatban Schaff pom
pásan védett. Kívüle Bús Weisz, Si 
monescu és Tárj érdemel dicséretet.
A Freidorfban csak a fedezetsor tel
jesítménye volt átlagon felüli.

Kadíma—Cnltnra 7 :0  (1:0)
RGMT-pálya. — Biró: Uliezay.
Kadíma: Weixelbaum — Szilágyi, 

Gedő — Sohönberger, Krauser, Stein 
I. — Havas, Fle.'scher. Irítz. Löwen- 
féld, Mózes.

Óul túra: Fóliák — Üli. Míreea — 
Halmon, Beres, Tbeíler — Reich, 
Weissmüller, Waltér, Győrfy, Beeker.

A Kadima lehengerelte ellenfelét. 
Az eredmény kétszámjegyű is lehetett 
volna, de a Kadimn. az első félidőben 
sokat pepecselt.

Az első félidő 12. percében Mózes 
a fekvő kapu* mellett megszerzi a 
vezetést. A második félidő 8.' percé
jen Havas egyéni játék után góloz. 

2:0. A 10. percben Havas beadását 
Iritiü belövi. 3:0. A 12. percben ismét 
Javas eredményes. 4:0. A 20. pere
ién HavaR korpérét Szilágyi befejeli. 
5:0. A 35. percben Havas beadását 
irítz belövi. 6:0. A 40. percben Havas 
romeréből Szilágyi érj el az utolsó 

gólt. 7:0.
Jók voltak Szilágyi Krauser. Ha

vas, Irítz. Stein a Kadimából, míg a 
Oulturából ü li. Beres. Weissmüller és
Beckeov

Pátria -Aneora 6 :1  (3 :0 )
Patrla-pálya. — Bíró: Mihaílescu.
Patria: Szűcs — Erneet Kovács — 

Stulák. Gaál. Janovftg — Széc&ényi, 
Győrfi. Herzog, Reich Balogh.

Ancora: Eícherf — Kálmán, Mayer 
— Lai, Gyorgvevits. Pálfí — Rotor, 
Szilágyi, Urzacsck. Kozsári, Kánya.

A P’atria biztosan győzte le ellen
felét. A 9.: percben Reich szóp gótl lő. 
1:0. A 11. percben Herzog lefut és & 
labda lövése nyomán a hálóba táncol. 
2:0. A 40. percben Györfy beadásából 
Herzog gyönyörű saroklövése felien 
tehetetlen a kapus. Az Ancora támad 
gat és a 41. ptreben Botár lövését, 
amely túljutott a gólvonalon, a bíró 
nem adta meg.

A másodikk félidőben tovább tar; 
a Patria ostrom. A 10. percben Ko
vács négy méterről védhetően gó  
lő. 4:0. A 18. percben az Ancoranak 
sikerül a vigaszgólt Urzach© révén 
megszerezni. 4:1, A 28. percben Balog 
lő szép gólt. 5:1. Míg a 31. percben 
Győrfi góljával az eredmény 6:1.

A Patria kitűnő védelmével szem 
ben tehetetlen volt az Ancora csatár 
sora. A csapat minden játékosa dicsé 
retet érdemi. Az Ancoraban kiválóan 
védett Embert, aki egé»z csomó gól
nak látszó lövést mentett. Az ő védé
se mentette meg az Ancorát á két
számjegyű eredménytől. A többiek 
átlagon adui ffMKIMitsk,

UStiM— biiua in. 3 :2  (1:2)
Bíró: le lle r. — Frateiía.pélya.

CSHN: Noyáki, — Deitschmann, Pokor- 
ny —- Todorescu, Katona, Hangyá — Szi
lágyi, Seprényi, Ecsedl, Dupca, Mátyás.

Circ. Ili: Sturm I — Mrazek, Sturm II. 
— Bálint, Reinhoffer, Zefts'chek — Pe- 
vétz, Sonnhelm II., Klein, Illés, Sonn- 
heim I.

A két csapat egyenlő ellenfelü csa
patnak mutatkozott, de az első félidő 
huszadik percében Reinhoffer súlyosan 
megsérült a lábán, úgyhogy a második 
félidőben a Circ III. csak tiz emberrel 
játszott. Ez az' oka annak, hogy a Circ. 
III. elvesztette a mérkőzést. Ennek elle
nére egyenlíthetett volna, de egy ti
zenegyest kiaknázatlanul hagyott.

Az első félidő 12. percében Deftsch- 
mann hendsze miatt tizenegyes, amit 
Klein főié lő. A 20. percben Sonnhelm 
II. lövését a kapus beejti 0:1. A 26. 
percben Pevetz beadását Klein belövi. 
0:2. A 30. percben Bálint hibájából Má
tyás eredményes. 1:2.

Szünet után a 7. percben kavarodás
ból Seprényi egyenlít 2:2. A 40. percben 
Szilágyi kornerét Seprényi belövi 3:2.

Juventus- Victoria 7 :3  (3:2)
Bíró: Tepeneag II. Juventiis-pálya.

Juventus: Imre — Hangya, Sebes
tyén — »Erdélyi II Kari. Moraríu — 
Tancsa II, Erdélvi I. Steiner Tancí-a 
I, Vincze.

Victoria: Lázár I — Mák, Glieor- 
gbe 1 Lázár II, Gheorghe TI,— Stein. 
baoh, Findling. Tntok, Bodea, Hűte- 
rer. Gráf. i

A mérkőzés egész ideje alatt, a Ju
ventus volt a többet támadó. Az első 
félidő 17. percében a Juventus tá
mad és kavarodásból Moek saját ka
pujába. küldi a bőrt. 1:0. A 18. perc
ben Gbeorghe II egyenlít 1:1. A Ju
ventus felnyomul, a 30. pereben kava
rodásból Vincze góloz, 2:1. A 35. perc-
ben Tancsa kapufát lő a kipattanó 
labdát Steiner belövi 3:1. A 44. 
percben Gheorgbo kiugrik és szép 
gólt lő. 3:2. s

A második félidő 25.» percében Er
délyi beadását Vincze befejeli. 4:2. A 
30. percben a Juventus tizenegyest 
ét, amelyet Steínbach értékesít. 4:3. 

A 31. percben Tancsa szép gólt rúg. 
5:3. A 34. percben Vincze góloz. 6:3. 
A 45. percben Vincze beállítja á vég
eredményt. 7:3.

Jók voltak Vincze, Kari és Hangya 
illetve a Gheorghe-testvérek és Stein- 
>ach.

IFJÚSÁGI BAJNOKSÁG.
Chinezul—^Fratelia 4:2 (2:2). Gól- 

övök: Kovács (2), Csapó! Magyari, 
illetve Szénássy és Pfalzer.

Rapid—Dura 2:1 (1:0). Góllövök: 
Micean. Erwist. illetvp Ehrensteín- 
féld.

Electrica—CFR 2:1 (0:0). Góllövők: 
Capatina, Pantea. illetve Műn tanú. 

Ripensia—Vulturi 9:0 (4:0). 
CAMT—Banatul 10:0 (3:0).

I li osztály:
Patria—Ancora 4:2 (1:1). Góllövők: 

Udrea (3) Petrik. illetve Mihajlovíes 
és Secosan.
Progresul—^Electrica II. 4:1 (2:1). 

CFR II—Ripensia H . 2:0 (0:0).
TÖRPE BAJNOKSÁG.

CFR—Progresul 1:0 (0:0).
Chinezul—Banatul 6:3 (2:2). 
CAMT—Vulturi. az utóbbi nem Jel

ien t meg.
B-liga eredmények:

Chlsinau: Sporting—Traian 5:0 (2:0). 
Bucureşti: Moclornita—Luceafărul 2-:4 

2:0,
Braşov: ACFR—Turda 1:1 (0:0). 

Unlrea.kupa:
Cernăuţi: Cernăuţi—Braîla 2:1 (2:%

Fértídtval ujâoasâg@&aţ
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Gloria—Arad I. osztályú 
válogatott 4 :3  (2:2)

Pou*\tásaa sikuüít 
</i[/éakadét*dái teadezeti

Barátságos mérkőzés Aradon a
Aradon szövetségi nap lévén, a baj

noki mérkőzések szüneteltek, de azért 
nem maradt műsor nélkül a város, mert 
a helyi szövetség 1. osztályú válogatott
ját állította ki a Glória szabadnapos 
együttese ellen, mintegy előmérkőzés- 
ként az Arad—Cluj ifjúsági válogatott 
Unirea Kupa-találkozó előtt.

A Glória csak nagy harc után tudta 
kétvállra fektetni a válogatott legénysé. 
get, egyrészt azért, mert a válogatás 
igen jól sikerült, másrészt pedig a Gló
ria könnyen vette ellenfelét és amikor 
érezte, hogy baj van, akkor csak teljes 
erőbedobás árán tudott győzni. A két 
csapat a következő összeállitásban ját
szott:

Glória: Theimler — Varjassy, Volentir 
— Marianuti, Zabb, Ipacs — igna (Tu
dor), Tudor (Barbu), Fritz, Henegar (Bar- 
bu), Mercea.

Válogatott: Márki (SGA) — Vass(CAA), 
Kossik (CAA) — Sirko IV. (Unitea), Sim 
csák (Olimpia), Dosedla (SGA), — Truta 
(Crisana), Farkas Ili. (Intelegerea), Mf- 
hok (Olimpia), Germán (SGA), Bugar II. 
(Olimpia).

A válogatott kezdi a játékot és mind
járt támadólag is lép fel a kissé köny- 
nyelmüsködő Glóriával szemben. A csa
pat lendületes támadásait azonban nem 
kíséri szerencse, mindössze néhány 
szögletrugás tgazolja a fölényt. A Glo-

Gtoria-páiyan — Bíró: Oprita
ria csak a 10. perc körül jut szóhoz és a
12. percben Igna beadásából Fritz meg 
is szerzi a vezetést. (1:0). A gól után a 
válogatott továbbra is támadásban mu
rád és a 35. percben szögletrugás után 
Dosedla lövése az egyenlítést jelenti. 
(1:1). A 38. percben Bugar II, beadásá
ból Mihok pompás gólt ragaszt Theimler 
hálójába (1:2). A 42. percben tart a já
ték, amikor Fritz két csel után félmaga- 
san lőtt labdával egyenlit (2:2).

Szünet után már az első percben 11- 
est vét Vass, de Volentir lövését Má:ki 
védi, sőt a válogatott kerül ismét fö 
lénybe és a 12. percben Truta kitűnő be
adására Germán Igen jól érkezik és Ka
páslövése révén 2:3 az eredmény. Most 
a Glória rákopcsol és küzd a győze
lemért. Sikerül is Barbunak 17 méteres 
szabadrúgásból egyenlítenie, majd a 
27. oercben Vass hibájából Tudor meg
szökik és biztosítja a győzelmet csapa
tának (4:3).

A győztes csapatból Volentir, Varjas 
sy, Marianuti, Fritz és Henegar játszottak 
igen jól, a válogatottból Márki kapust 
elsőhelven illeti dicséret, de a fedezet
sor (Sirko IV., Simcsák, Dosedla) Is 
megállotta a helyét, helyenként felül is 
múlta ellenfelének ezt a csapatrészét. A 
csatársorból Germán és Bugar II. voltak 
jók.

Arad—Gluj ifjúsági válogatott 
4 : 2  ( 1 : 1 )

Unirea Kupa mérkőzés Aradon — Btró: Macean

P o ly fo to  Engei

K ü lfö ld

A két város ifjúsági válogatottjainak 
Unirea Kupa-mérkőzésére mintegy 1000 
néző volt kiváncsi és akik künn voltak a 
pályán, igen jó, íramos és változatos já
téknak lehettek szemtanúi. Az aradi csa
pat megérdemelte a győzelmet, meri 
végig többet és veszélyesebben táma
dott, azonban a cluji együttes is kitett 
magáért, mert végig küzdöttek játéko
sai, de végeredményében meg kellett 
hajolnia a jobban felkészült és techni- 
kásabb aradi ifik tudása előtt. A két 
együttes a következő összeállitásban 
játszott:

Arad: Grand — Oteu, Müller — Siclo- 
van, Codreanu, Tolan — Madács, Stahl 
II., Varga II., (Janka II., Luca.

Cluj: Boros — Hinz, Soian — Campian, 
Jojea, Albu — Székely, Marian, Pop, He
gedűs, Pascu.

Arad csapata kezdj a játékot, de 
?igyelőne nem tud veszélyes lenni a 
kapu előtt, ami áll a vendégekre 
mert inkább a mezőnyben dolgozik, 
tizemnek tetszetősen a két együttes. 
A 24. perc hozza meg az első izgal
mat, amikor Janka szöglet-rúgása után 
Codreanu pompás fejesét remek stí
lusban fogja Boros. Inkább az aradi 
csapat van most támadásban, a veze
tést mégis a clujiak szerzik meg a 38.

percben, amikor is Pop labdájából 
Székely góloz. (0:1). A 44. percben si
kerű] a vendéglátóknak Codreanu 18 
méteres hatalmas erejű bomba lóvé se 
révén az egyenlítés. (1:1.)

Szünet után már az 5. percben ve
zetéshez jut az aradi csapat. Luca 
szögletet rag. Janka szépen nyúlik ki 
a mezőnyből a  labdáért, amit fejjel 
védhetetlenül küld a hálóba. (2:1). 
Nem sokáig tart azonban az öröm, 
mert hat pere múlva Pop egyéni já 
ték után egyenlíti az előnyt. (2:2.) 
Most rákapcsol az aradi csapat és a 
közönség nagy biztatása közben 24. 
percben Stahl jól teszi ki Janka Il-őt. 
akinek lövése ezúttal is védhetctlen. 
Tiz perc mulvn Codreanu ismét 17 
méterről bombagólt m g és ezze] be
állítja a végeredményt. A 40. perc
ben Codreanu összefut Poppal, meg
sérül és lemegy a pályáról, ahova 
vissza már nem is tér.

Agyőztes csapatból nagyon jól já t
szott a közvetlen védelem é> a fede
zetsor. különösen Codreanu, a csa
társorból Madács, Stahl I I  és Janka 
II  emelkedtek ki. A vesztesek közül 
Boros kapus kitünően védett, jó volt 
a két hátvéd is, a fedezetsorból Jojea, 
a csatársorból Marian emelkedtek ki.

Cork: Magyarország—ír Szabad 
állam 2:2 (1:1).

A 14. percben Flamagao lövi a ve
zetőgólt, a 36. percben Zseng llér 
egyenlit. Szünet után az 5. percben 
Kolláth eredményes, a 43. percben 
Flamarman egyenlít. 2:2.

A ntw erpen : Belgium—Hollandia
5:4.

FRANCIA BAJNOKSÁG.
Canes—Metz 2:1. Exoedsior—Lens 

1:0. Soohanux Fíves 4:2. Le Havre— 
Lille 1:0. Marseille--Rouen 1:0.

RC Paris—Roubaix 1:1. Saut Étien; 
nés Sete 3:1. Strass-bourg—Antibes 
2:1.

OLASZ BAJNOKSÁG:
Torino—Novara 1 :1 , Lazio—Milan 2 :2 , 

Bologna—Liguria 1 :1 , Livorno—Juventus 
1:0, Bari—Triestina 0 :0 , Genova—Luche- 
se 4 :1 , Ambrosfana—Modéra 4 :2 , Napoli 
—Roma 1 :0.

A B-ligában két mérkőzés, a Jíul—CAO 
és a Craf lován—Vuituríi-mérkőzés el
maradt és egy későbbi Időpontban ke
rül lejátszásra. A bajnokság állása a kö 
vetkező:

CAMT 10 9 1 34 10 18
Jiul 10 7 3 26 14 14
Rov. Griv. 11 7 4 20 16 12
CAO 9 5 4 30 14 10
Vulturii 10 5 5 22 26 10
Minerul 10 5 5 24 18 10
CFR 11 5 1 5 14 15 I0
Crai lovan 10 4 1 5 19 22 9
Şoimii 10 1 1 8 9 35 3
Unirea 11 1 1 9 1 37 3

B-liga:
Mures 10 9 — 1 36 8 18
Unîversitaea 11 6 3 2 17 10 15
Ind. Sarmei 10 6 2 2 21 11 14
Crisana 11 4 5 2 13 10 13
SGS 10 5 — 5 18 22 10
Staruinta 11 4 1 6 14 21 9
Olimpia 11 4 1 6 9 16 9
Tricolor 11 2 3 6 14 20 7
Monopol 10 2 2 6 14 20 6
Victoria 11 1 3 7 6 24 5

Vasárnap délelőtt látszik a CAPIT 
a CAO ellen Oradean, 

déloián a Flnres Staruinta 
találkozóra kérni a sor

Március 26-án kettős labdarugó-attrak
ció lesz Oradeán. Ekkor Játszik a CAMT 
a CAO ellen és a Mures a Staruinta el
len bajnoki mérkőzést. A két rendező 
oradeai klub nem tudott megegyezni a 
közös rendezésben és ezért a központ 
döntött a vités kérdésben. Eszerint a 
CAMT délelőtt 11 órakor játszik a CAO 
ellen, délután négy órakor pedig a Mu 
rés—Staruinta-találkozóra kerül a sor.

A kettős bajnoki mérkőzést óriási ér

deklődés előzi meg és különösen a 
CAMT-ra kiváncsi az ottani közönség, 
mint a B-iiga komoly bajnokjelöltjére.

Futbaltista.esküvő, Szombat délután 
tartotta esküvőjét Zsizsik Mihály, a 
CAMT volt és az UDR jelenlegi kitűnő 
játékosa barátai és a futballista világ 
számos tagjának jelenlétében. A nép
szerű Zsazsának ezúton kívánunk sok 
boldogságot.

T tencJß  C o a to H  

E L & ö H a b á l o k
Divatos

Pulover Fonalak

*

Centrala Lânei
S. A. R.

Jfci te sz  u c is á rn a p  Ì
A-Siga:

Ripensia—FC Carpati.
Victoria—Cbinezul.
AMEFA—Gloria.
Venus—Sportul Studentesc.
Rapid—UDR.
Tricolor—Juventus.

B-liga:
Rovine Grivita—Jiul.
CAO—CAMT.
Minerul— Crai lován.
Soimi—Unirea.

Északnyugati csoport:
Monopol—Industria Sarmei.
Victoria—SGS.
Tricolor—Unniversitatea.
Staruinta—Mures.

Timisoarai bajnokság:
Politechnica—Bánátul, Vulturii—Pro-

gresul, Fralelia—Jimboliana, Bohn—
CFR, Electrica—Jandarmi.

II. osztály: Circ. III.—Patria, Ancora- 
Fortuna, Juventus—Freidorf, Dura—Cul
tura, Kadima—Victoria.

Aradi bajnokság:
Unirea—Crisana, SGA—Titanus, Intele- 

gerea—Hakoah, Mica—Astra, Gaíana— 
Transilvania, Tricolor—Olimpia.

Külföld:
Milánó: Olaszország—Németország. 
Luxemburg: Luxemburg—Olaszország

B).
Magyar nemzeti bajnokság:

Kispest—Elektromos, Hungária—Fe
rencváros, Nemzeti—Taxisok, Budafok— 
Phöbus, SSE—Bocskai, Újpest—Szolnok, 
Zugló—Szeged.

Uj vezetőséget választolt 
a Vulturii Sport Club

A ronati, Vulturii Sport Club múlt vasár, 
nap tartotta tizedik rendes év? közgyű
lését. Az egyesület élére választott uj, 
áldozatkész vezetőség biztosítja, hogy 
a Vulturii előkelő szerepet fog betölte
ni Timlsoara sportéletében. Az uj név
sor a következő: Diszelnökök: Cantof* 
Antal, Michels Mihály és Dóczy Árpád! 
elnök: Cantor Anton, ügyvezető elnök: 
Embacher Oszkár és Kosztelnik Deme
ter, titkár: Sundhausen Károly, jegyző): 
Maag László, pénztárnok: Kergyik János 
és Kádi Gyula. Ellenőrök: Szablyov Pé
ter, Dóczy Lajos. Orvos: Dr. Varsányi 
Zoltán. Intézők: Andrés A., Covrig, Má- 
thé, Sági és Asztalos, Gondnok: Pataki 
Mihály. Ezenkívül egy 16 tagú választ
mányt választottak
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